



Межрегиональное Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Крым и городу федерального значения Севастополю

(Территориальный отдел по г. г. Феодосии, Судаку и Кировскому району Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и городу Севастополю).

Чкалова ул., д. 62, г. Феодосия, 298100

Тел/факс (06562) 3-43-72 E-mail: TO_Feodosiya@82.rospotrebnadzor.ru

Предписание № 24 от 13.03.2017 г.

Должностным лицом, уполномоченным осуществлять государственный санитарно-эпидемиологический надзор – начальником Мизиным Василием Васильевичем

При обследовании объекта, рассмотрении представленных документов: МБДОУ «Детский сад «Солнышко» с. Солнечная Долина» городского округа Судак

ИНН 9108119576

ОГРН 1159102010638

Расчетный счет

БИК ОКОНХ ОКПО

Юридический адрес: Республика Крым, г. Судак, с. Солнечная долина, ул. Черноморская, д. 6А.

Фактический адрес: Республика Крым, г. Судак, с. Солнечная долина, ул. Черноморская, д. 6А.

Руководитель: Заведующая МБДОУ «Детский сад «Солнышко» с. Солнечная Долина» городского округа Судак Новикова Лилия Олеговна.

Выявлены нарушения санитарного законодательства, а также условия, создающие угрозу возникновения и распространения инфекционных заболеваний, массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) людей.

С целью устранения выявленных нарушений, предупреждения возникновения и распространения инфекционных заболеваний, массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) людей и в соответствии с п.1 ст.17 ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора)» № 294 от 26.12.2008.01г. и Положением об территориальном отделе по г. Феодосии, г. Судаку Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и городу Севастополю

Предлагаю:

В соответствии с требованиями Федерального Закона от 30 марта 1999г. №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»; СП 1.1.1058-01 «Организация и проведение производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий»:

1. Организовать производственный контроль в детском дошкольном учреждении.

Срок: до 01.04.2017 г.

(указать обязательные мероприятия, срок их исполнения)

Ответственность за выполнение мероприятий возлагается на заведующую МБДОУ «Детский сад «Солнышко» с. Солнечная Долина» городского округа Судак Новикову Лилию Олеговну.

(должность, фамилия, имя, отчество лица, на которое возлагается ответственность)

Начальник территориального отдела по г.г. Феодосии, Судаку и Кировскому району Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и городу федерального значения Севастополю

(должность лица, уполномоченного осуществлять госсанэпиднадзор)



В.В. Мизин

(фамилия, имя, отчество)

Невыполнение в установленный срок законного предписания должностного лица, осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении нарушений законодательства влечет за собой административную ответственность, предусмотренную ст. 19.5 ч.1 КоАП РФ.

Информацию о выполнении предписания представить в территориальный отдел по г. Феодосии, г. Судаку Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и городу Севастополю по адресу: г. Феодосия, ул. Чкалова, 62 в срок до 03.04.2017г.

Непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу) сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, а равно представление в государственный орган (должностному лицу) таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде влечет за собой административную ответственность, предусмотренную ст. 19.7 КоАП РФ.

Предписание может быть обжаловано в порядке, установленным действующим законодательством.

Расписка в получении Предписания

Предписание для исполнения получил: « 13 » 03 . 2017 г.

Заведующий

(руководитель, должностное лицо, уполномоченное руководителем юридического лица или индивидуального предпринимателя)

Лилия Олеговна
подпись

Новикова Л.О.

Ф.И.О.